

Генеральный менеджер Nintendo призвал фанатов дождаться премьеры продолжения мультфильма "Братья Супер Марио"

В прошлом году японская компания Nintendo совместно со студией Illumination выпустила новую экранизацию культовой серии игр Mario в виде мультфильма. Картина стала не только одной из лучших попыток киноадаптаций, но и самым прибыльным кинопроектом за весь 2023 год, опередив множество других блокбастеров и потенциальных хитов. Это невероятное достижение для ленты, основанной на видеоигре, поэтому ожидания от продолжения будут очень высокими. Несмотря на это, создатели обещают удовлетворить желания зрителей и представить такой же качественный сиквел.

Генеральный менеджер Nintendo Сигэру Миямото в социальных сетях обратил внимание на спекуляции вокруг сиквела "Братья Супер Марио". Он подтвердил, что он вместе с другими специалистами компании и художниками из Illumination активно работает над второй частью. К сожалению, на данный момент они не готовы поделиться деталями продолжения. В ближайшее время новостей о ленте также ждать не стоит: авторы хотят сосредоточиться на создании качественного продукта и не могут себе позволить отвлекаться на данном этапе.

Миямото призвал фанатов серии и обычных зрителей дождаться премьеры мультфильма. Для кого-то ожидание может быть утомительным, но оно точно окупится с выходом новых приключений знаменитого водопроводчика.

Сиквел "Братья Супер Марио в кино" выйдет 3 апреля 2026 года. Дата выхода в кинотеатрах может слегка измениться, но лента точно выйдет в апреле.